权威决定影响 品质引领未来

ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 晴天 风力 偏北风2级 温度 最高8℃ 最低-5℃ 降水概率 5%

新闻热线:67655551

2017年1月

21 ⊟ 星期六

丙申年十二月廿四 中共郑州市委机关报

郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41 - 0048

邮发代号:35-3

第13785号

今日4版

http://www.zynews.cn

去年中国经济增长6.7%

GDP首破70万亿元

据新华社北京1月20日电 国 家统计局20日发布数据,初步核算, 2016年我国国内生产总值(GDP) 744127亿元,首次突破70万亿元,按 可比价格计算,比上年增长6.7%。 分季度看,前三个季度同比增长均 为6.7%,四季度同比增长6.8%。

分产业看,第一产业增加值比上 年增长3.3%,第二产业增长6.1%, 第三产业增长7.8%。

统计数据显示,工业生产平稳增 长,企业效益明显好转。全年全国规 模以上工业增加值比上年实际增长

6.0%,增速与前三季度持平。 固定资产投资缓中趋稳,市场销 售平稳较快增长。全年固定资产投 资比上年名义增长8.1%(扣除价格 因素实际增长8.8%),增速比前三季 度回落0.1个百分点。全年社会消费 品零售总额比上年名义增长10.4%

(扣除价格因素实际增长9.6%),增 速与前三季度持平。

产业结构优化转型,全年第三产 业增加值占GDP的比重为51.6%, 比上年提高1.4个百分点,高于第二 产业11.8个百分点。

总的来看,2016年国民经济运 行保持在合理区间,实现中高速增 长,经济增长的质量和效益不断提 高. 经济发展新常态特征更加明显。

群策群力谋发展,同心同德谱 新篇。在全体代表委员的共同努力 下,全省人民热切关注的省十二届 人大七次会议和省政协十一届五次

会议圆满完成各项议程,胜利闭幕 这是一次团结民主、凝聚共识、 砥砺奋进的大会。会议期间,来自 全省各地、各行各业的人大代表、政 协委员,不负庄严使命,履行神圣职

责,积极建言献策,审议讨论并通过 了政府工作报告及其他报告,明确 了2017年经济社会发展目标任务, 安排部署了各项工作,圆满完成了

过去的一年,我省经济社会发

展取得显著进步,预计经济增速达 到8%、经济总量有望迈上4万亿元

台阶;一系列国家战略规划和战略

平台相继获批实施,战略叠加效应

进一步显现:改革开放创新深入推

进,民生事业全面发展;省第十次党

代会胜利召开,提出了建设经济强

省、打造"三个高地"、实现"三大提

升"的宏伟目标,为河南未来五年发

展描绘了宏伟蓝图。这些成绩的取

得,归功于以习近平同志为核心的 党中央的正确领导,是全省上下团

来,任重道远。今年是党的十九大 召开之年,是实施"十三五"规划的

重要一年,是供给侧结构性改革的

深化之年,也是贯彻落实省第十次

党代会决策部署的开局之年,扎实

做好各项工作,深入推进改革开放,

保持经济较快增长,维护社会和谐

稳定,营造团结向上氛围,责任重

深入贯彻习近平总书记系列重要讲

话和调研指导河南工作时的重要讲

话精神,深入贯彻党中央治国理政

新理念新思想新战略,统筹推进"五

位一体"总体布局和协调推进"四个

全面"战略布局,认真落实省委决策

部署,适应把握引领经济发展新常

态,坚持稳中求进工作总基调,突出

以新发展理念为引领,突出以提高

发展质量和效益为中心,突出以推

进供给侧结构性改革为主线,着力

推进"三去一降一补",着力发挥优

势打好"四张牌",着力深化改革开

放、推动创新,着力加快国家战略规

划实施和战略平台建设,着力做到

稳增长、促改革、调结构、惠民生、防

风险的平衡,促进经济平稳健康发

理想信念,牢固树立"四个意识"特 别是核心意识、看齐意识,把坚决拥

造无愧于历史、无愧于人民的业绩。

迎接党的十九大胜利召开!

决胜全面小康、让中原更加出 彩,关键在党。我们要进一步坚定

护习近平总书记的核心地位作为第一位的政治纪 律。推进全面从严治党向纵深发展,着力营造良好

政治生态。强化责任担当,进一步提振干事创业的 精气神,在党中央和省委的坚强领导下,紧紧扭住发 展不放松,加快推进经济强省建设。要广泛调动方

方面面积极性,以抓铁有痕、踏石留印的干劲,以舍

我其谁的信心和勇气,全身心投入到决胜全面小康、

让中原更加出彩的伟大实践中来,用智慧和汗水创

密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举

中国特色社会主义伟大旗帜,以更加奋发有为的精

神状态、更加务实重干的工作作风、更加扎实有效的

工作举措, 撸起袖子加油干, 在决胜全面小康、让中

原更加出彩的新征程中迈出坚实步伐,以优异成绩

中原崛起正当时,砥砺奋进谱华章。让我们紧

展和社会和谐稳定。

則

"事必有法,然后可成。"我们要

大,使命光荣。

回首过去,成就辉煌;展望未

结一心、拼搏进取的结果。

各项选举任务。

推动决胜全面小康让中原更加出彩迈出坚实步伐

省十二届人大七次会议胜利闭幕

通过了关于省政府工作报告的决议等六项决议 谢伏瞻主持会议并讲话

本报讯(河南日报记者 刘亚辉)河南省 第十二届人民代表大会第七次会议圆满完 成大会的各项议程后,于1月20日上午在郑

大会主席团常务主席谢伏瞻、邓凯、夏杰、 刘春良、刘满仓、蒋笃运、储亚平、王保存、 段喜中、张启生在主席台前排就座。大会主 席团常务主席、省委书记、省人大常委会主 任谢伏瞻主持会议。

省领导陈润儿、叶冬松、翁杰明、赵素萍、 任正晓、李亚、许甘露、马懿、穆为民在主席 台就座。

郭庚茂、王全书和徐光春、任克礼、范钦臣 也在主席台就座。

省十二届人大七次会议共有代表949 人,出席本次大会的代表895人,符合法定 人数。

会议表决通过了省十二届人大七次会 议关于《政府工作报告》的决议、关于河南省 2016年国民经济和社会发展计划执行情况 与2017年计划的决议、关于河南省2016年 财政预算执行情况和2017年预算的决议、 关于省人大常委会工作报告的决议、关于省 高级人民法院工作报告的决议、关于省人民 检察院工作报告的决议;表决通过了省十二 届人大法制委员会补充主任委员、副主任委 员名单,财政经济委员会补充副主任委员名 单,教育科学文化卫生委员会补充主任委 员、副主任委员名单,农业与农村委员会补 充副主任委员名单,民族侨务外事委员会补 充主任委员、副主任委员名单。

随后,大会顺利进行了选举事项和宪法

在热烈的掌声中,谢伏瞻作了讲话。他 说,河南省第十二届人民代表大会第七次会 议经过全体代表的共同努力,圆满完成各项 议程,就要闭幕了。会议顺利完成任务,是 一次团结民主、凝聚共识、砥砺奋进的大 会。我代表省委、省人大常委会,对会议取 得圆满成功表示热烈祝贺,向全体代表,向 服务大会的各个单位、全体工作人员和新闻 工作者表示衷心的感谢。



1月20日,河南省第十二届人民代表大会第七次会议胜利闭幕。河南日报记者董 亮 杜小伟 摄

谢伏瞻说,2017年是我们党和国家历 史上具有重要意义的一年, 也是我们全面 落实省第十次党代会部署开局之年。我们 要振奋精神、凝心聚力,务实重干、开拓进 取,推动决胜全面小康、让中原更加出彩迈 出坚实步伐。要牢固树立"四个意识",坚 决维护习近平总书记核心地位。增强"四 意识"特别是核心意识、看齐意识,把坚 决拥护习近平总书记的核心地位作为第一

位的政治纪律,更加自觉地在思想上政治 上行动上同以习近平同志为核心的党中央 保持高度一致;始终做到心有中央、心为中 央,自觉向以习近平同志为核心的党中央 看齐,向党的理论和路线方针政策看齐,向 党中央决策部署看齐。要紧紧扭住发展不 放松,加快推进经济强省建设。坚持稳中 求进工作总基调,突出以新发展理念为引 领,突出以提高发展质量和效益为中心,突 出以推进供给侧结构性改革为主线,着力 推进"三去一降一补",着力发挥优势打好 "四张牌",着力深化改革开放、推动创新, 着力加快国家战略规划实施和战略平台建 设,着力做到稳增长、促改革、调结构、惠民 生、防风险的平衡,确保完成全年目标任 务,朝着建设经济强省、打造"三个高地"、 实现"三大提升"的宏伟目标奋勇前进

(下转二版)

省十二届人大七次会议进行大会选举

李文慧 赵建才当选为省人大常委会副主任 舒庆 徐光当选为省人民政府副省长

本报讯(河南日报记者 刘亚辉)1月20 日上午,省十二届人大七次会议第三次大会 进行大会选举。

大会主席团常务主席谢伏瞻、邓凯、夏杰、 刘春良、刘满仓、蒋笃运、储亚平、王保存、 段喜中、张启生在主席台前排就座。会议由 主席团常务主席谢伏瞻主持。

省十二届人大七次会议共有代表949 人,出席第三次大会的895人,符合法定

上午9时45分,进行大会选举。会议首 先表决通过了总监票人、监票人名单。

清点到会人数后,监票人检查并封闭票 箱。接着,补选省十二届人大常委会副主 任、秘书长,补选省十二届人大常委会委员, 补选省人民政府副省长的三张选票发放到 所有与会代表手中。

经过代表们投票,谢伏瞻宣布了收回选

票结果:所发选票均已收回,选举有效。

计票后,总监票人宣读了计票结果。随 后,谢伏瞻宣布选举结果:李文慧、赵建才当 选为省十二届人大常委会副主任,丁巍当选 为省十二届人大常委会秘书长,王艺、王丽、 牛书成、李恩东、张学勤、陈建生、郜秀菊、 曹奎、童孟进、魏一明当选为省十二届人大 常委会委员;舒庆、徐光当选为省人民政府副 省长。会场内响起热烈的掌声。

随后,本次会议上新任国家工作人员到 大会主席台前整齐列队,进行宪法宣誓。领 誓人李文慧左手抚按《中华人民共和国宪 法》,右手举拳,诵读誓词。其他宣誓人右手 举拳,高声跟诵誓词:"我宣誓:忠于中华人 民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职

读完誓词,大家依次郑重地报上自己的 职务、姓名。会场再次响起热烈的掌声。

聚焦2017 🛢 💿 河南爾急

河南日新社论

中原银行在郑 再开11家支行

本报讯(记者 侯爱敏 王震)昨日,中原银 行登封支行、郑州未来路支行等郑州辖区内 11家支行集中开业。至此,中原银行郑州辖 区内支行已达24家,顺利实现了在郑州市区 及县域全覆盖的战略布局。省政府金融办主 任孙新雷,市委常委、常务副市长王跃华出席 开业暨银政银企战略合作签约仪式。

中原银行是我省唯一一家省级法人银行, 成立两年来,已累计向郑州市区域内投放信贷 资金405亿元。开业现场,中原银行总行营业 部分别与二七区政府、管城区政府,及中原航 空融资租赁股份有限公司、河南城际铁路有限 公司等政企机构签订战略合作协议。根据协 议,未来五年中原银行总行营业部将围绕二七

区、管城区的重点领域和重点建设项目融资需 求,分别累计提供不低于200亿元的综合融资 支持;围绕两家签约企业的金融服务需求,通 过"股权+债权""表内+表外"等综合金融服务 方案,助力企业加速发展。

王跃华表示,中原银行作为"金融豫军"的 主力军,自成立以来坚持立足郑州、扎根中原, 在整合地方金融资源、促进地方金融业发展方 面发挥了重要引领作用。此次11家支行的成 立,标志着中原银行支持实体经济发展的能力 进一步提升。希望中原银行不断扩大信贷投 放规模,积极创新金融产品,努力提高核心竞 争力,为郑州率先在全省全面建成小康社会、 加快建设国家中心城市做出更大贡献。

选派驻村干部 交流分享经验

本报讯(记者 孙娟)昨日下午,全 市驻村第一书记、扶贫工作队长和大学 生村干部代表座谈会召开。市委常 委、组织部长焦豫汝参加会议。

与会代表围绕工作实际,畅谈体会 和感受,并对基层工作提出意见和建议。

焦豫汝对大家在各自岗位上所做 的工作和取得的成绩给予充分肯定,并 对今后工作提出具体要求和殷切希 望。她说,第一书记要牢记使命,充分 发挥驻村帮扶积极作用,围绕职责要 求,在基层组织建设、产业结构调整、农 村社会保障体系完善等六个方面下功 夫开展帮扶。扶贫工作队要聚焦主业,

重点在"摸清底子、开对方子、选准路 子、搭好台子、建好班子"五个方面下功 夫,切实帮助贫困村打赢脱贫攻坚这场 硬仗。大学生村干部要坚定理想信念, 持续加强学习,激发内生动力,砥砺奋 进,在更加广阔的天地建功立业。

焦豫汝表示,当前,全市上下正在 加快建设国家中心城市,这需要驻村第 一书记、扶贫工作队和大学生村干部在 各自岗位上,打头阵、挑大梁、有作为, 充分发挥自己的优势和特长,保持奋发 有为的冲劲,脚踏实地做好本职工作, 在国家中心城市建设的生动实践中实 现自己的人生价值。

开展集中学习 推进统战工作

本报讯(记者 王治)昨日 上午,全市统战理论政策和 信息宣传工作报告会召开。 市委常委、统战部长、副市长 杨福平主持会议。

报告会邀请省委统战部 副巡视员陈照顺作《统战理论 政策和信息宣传工作若干问 题》辅导报告。整场报告理论 解读深入浅出,政策阐释深刻 透彻,具有很强的针对性、操 作性、实践性,进一步增强了 我市统战系统做好新形势下 统战工作的信心和决心。

就做好下一步统战工作, 杨福平要求,要提高认识,健全 队伍,注重上下衔接,完善制度 保障,加强信息工作运转管理, 切实做好全市统战信息工作。 要加强政治学习,强化业务素 质,树立超前意识,增强全局观 念,加强民主党派机关建设,提 升党派整体工作质量。要抓好 作风建设,抓好工作谋划,抓好 民主党派、工商联换届工作以 及基层统战工作,进一步统一 思想,扎实工作,将全市统一战 线工作提高到一个新水平。